DERIVADA DE UNA FUNCION EN UN PUNTO, APLICANDO LA DEFINICION

Halla la derivada de la siguiente funcién en x =1, aplicando la definicién de derivada:

f(x)=x2+1
2 _ 2
Solucion: f'(1)= fim FOOTQ_ i 62eD=2 o xT -1 DD
x—1 x-1 x»l x-1 x—1 X=1 x-51 x-1 x—1
Calcula, utilizandola definicionde derivada, f (1) paralafuncién f(x)= X?’_l.
x—l 0
Solucién: f'(1)= lim = f(x) f(l) = lim 1.1
x—1 x»l x-1 —-13 3

Halla la derivada de la funcién f(x)=(x — 1)* en x=2, aplicando la definicién de derivada

2 2

Solucién: f'(2)= lim M (X -1 -1 lim XX ALy XD T2 g xx-2)_ lim x =2

x—2 X-2 x»Z X—-2  x52 X—=2 Xx—2 X—2  x-2 X- X—2
Aplicando ladefinicién de derivada, calcula f' (1), siendo f(x):E

X
3_2 2-2x

Solucién: f'(1)= Ilmw lim X Jim —X—  Jim 22 jim 282X _ i 222

xol X-1 x5l x-1 x5l x-1 x>l (x-1)x xol(X-D)x x—o1 X
FUNCION DERIVADA, APLICANDO LA DEFINICION
Halla f(x), aplicando la definicion dederivada:
a) f()=x2+1 b) f(x):x::l c) f(x)=2x2 A fx)== e f(x):%x

X
Solucion:
2 2 2 2
a)F' ()= lim f(x+h)- f(x (x+h)2 +1 Q +1) X“+h"+2xh+1-x" -1 _
h—0 h ha %0 h
2
_ fim D220 _ e, b+ 20)_ lim (h+2x)=2x
h—0 h h—0 h—0
x+h+1_(X+1) X+h+1-x-1 h
b) f'(x)= lim fen)-f0)_ 3 3 _lim 3 Cim 3 gim
h—0 h h—0 h h—0 h h-»oh h—03h 3

2 2 2 2 2 2 2
c)f‘(x):hlim f(x+h)—f(x): lim 2(x+h)2—2x _lim 2@ +h +2xh)2x _lim 2X“ +2h“ +4xh-2x
4)

h h—0 h h—0 h h—0 h
2
_ fim 21T h(@2hax)_ lim (20-+ )= 4x
h—0 h h—0
11 x=(x+h) x—x—h —h
d) f'(x)= lim FOHN)-T0) _ iy xoth iy XCt) o xGeeh) o xbeen) e b
h—>0 h—»0 h—»0 h h—>0 h h»0 h  hoohx(x+h)
~lim— -1
h—0x(x+h) 2
2(x+h)_2x 2X + 2h — 2x 2h
&) ()= lim Ty 8 8 38 38y 22
h—0 h h—0 h h—0 h h->0 h h-03h 3





